
Bitka Trumpovog predsjedništva je 

Američki sustav protiv Britanskog – odluka 

će uskoro pasti 

 
Predsjednik Donald J. Trump i potpredsjednik Mike Pence u susretu s dobitnicima 
Medalje za čast, 24. ožujak 2017. Medalja je najveća nagrada za hrabrost za čin protiv ne-
prijateljske sile, koju je Lincoln svojim potpisom ozakonio. (foto: Benjamin Applebaum) 

Britanska obavještajna služba je pokretačka sila stalnog eskaliranja izvanredne 
kampanje obavještajnih agencija koje čvrsto drže u rukama uzde glavnih medija, s 
ciljem svrgavanja predsjednika Donalda Trumpa s položaja na osnovu fantastičnih 
optužbi da ga kontrolira Putin Rusije. 

U SADu i Europi, Helga Zepp LaRouche, utemeljiteljica Schillerovog instituta, ovog 
jutra dala je rezime o dva izlaganja ['narativa'] koja se bore za prevlast. Prvo je da je 
Putin ukrao izbore u SADu, pa je Trump je nezakonit i mora ga se ukloniti. Oprečno 
izlaganje je da obavještajne snage „iz dubine državne utrobe“ Londona, NATOa, 
NSA, i CIA napadaju  predsjednika Trumpa pokušavajući ga prisiliti na ostavku ili 
optužiti ga. 

Jedno od tih, upozorava Zepp-LaRouche će prevladati unutar tjedana, i zbog 
budućnosti Američke ustavne republike i međunarodnog mira, trebamo osigurati da 
Trumpovo predsjedništvo preživi, a  razotkrije se kriminalno djelovanje „iz dubine 
državne utrobe“ Petero očiju obavještajnog miljea. 

Trampov izbor nije bio puki ishod nacionalnog glasovanja. Bio je dio globalnog vala 
glasačkog odbacivanja ekonomskog neuspjeha „globalizacije“ i slobodne trgovine, 
čije središte je politika Grada Londona; kao i odbacivanje stalnih ratova promjene 



režima SADa i provokacija za rat s Rusijom i Kinom. To je val koji London, Bruxelles i 
NATO bjesomučno nastoje zaustaviti demoniziranjem Rusije i Kine. A Trump je 
dodatno postao prvi predsjednik u sto godina koji drži govore o „Američkom sustavu 
ekonomije“ – sustavu koji se suprotstavio i borio protiv Britanskog sustava slobodne 
trgovine, od Alexandera Hamiltona sve do predsjednika Franklina Roosevelta. 

Britanska obavještajna služba pokrenula je lani „skandal Trumpa i Rusije“ preko 
agenata MI6, tj. njihove „razrade političke oporbe“ kod izbora u SADu. Izvorna 
britanska tvorevina, FBI – koji nikad nije bio previše dobar u hvatanju zločinaca, no 
velik i jak u eliminiranju nepoželjnih političkih i društvenih vođa – platio je za svoj 
prljavi rad, a upravo sada pokušava torpedirati Devina Nunesa iz Kalifornije, 
neugodnog predsjedatelja Obavještajnog odbora Doma [zastupnika], koji je iznjedrio 
eksplozivno razotkrivanje obavještajnih djela „iz dubine državne utrobe“.  

Predsjednik Trump treba održati samit ekonomskog razvoja i trgovine s kineskim 
Predsjednikom Xi-jem za 10 dana; on zatim želi krenuti dalje na sličan sastanak s 
predsjednikom Putinom, a već se sastao s japanskim predsjednikom Abe-om  po 
istom pitanju. Britanska obavještajna služba odlučna je da se predsjednika smjeni 
sada, prije nego ima prilike za nove sastanke. 

Ako obavještajne agencije i mediji i Demokrati koje su pretvorili u McCarthyjevsku 
rulju uspiju i svrgnu ovog predsjednika, ne samo da će budućnost Američke republike 
biti u teškoj opasnosti od ustvari državnog udara, već će opasnost III. svjetskog rata s 
Rusijom i Kinom biti vraćena na razinu Bushevih ratnih katastrofa i Obaminih izravnih 
ratnih provokacija protiv euroazijskih sila. 

Mnogo toga ovisi sada o odlučnosti Trumpa i Nunesa, da se bore. Ovisi o LaRouche-
evom pokretu – koji je sam bio ciljem napada tih mreža iz istih razloga u 1980.-im i 
preživio ih i nadvladao – da progura političke mjere koje ustvari predstavljaju 
Američki sustav danas. 

Potpišite i proslijedite našu peticiju danas – [verzija na engleskom] 

30. ožujak 2017. 
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